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Vojtěch Jedlička si za cíl své bakalářské práce stanovil provést analýzu článků 

v československém, českém, sovětském a ruském periodickém tisku, které vyšly mezi lety 

1968 a 2018 a byly věnovány událostem vpádu vojsk Varšavské smlouvy do Československa. 

Autor porovnával československou (českou) reflexi daných událostí se sovětskou (ruskou) a 

zároveň sledoval změny ve vývoji reflexe v každé ze zemí v průběhu padesáti let. Pracoval 

s publicistickými texty, které byly zveřejněny v samotném roce 1968 a dále v desetiletých 

odstupech, tedy v letech 1978, 1988, 1998, 2008 a 2018. Práci je možné prohlásit za 

mimořádně zdařilou. Autor prostudoval velké množství pramenného materiálu a podařilo se 

mu na jeho základě charakterizovat publicistickou produkci vztahující se k srpnu 1968, 

zároveň dokázal obsáhnout i celkový společenský kontext a jeho proměny v čase. Citlivě také 

volil ukázky z ruských i českých novinových článků, kterými své analýzy doprovází a dokládá. 

Bakalářská práce zcela splnila cíl, který je zformulován v anotaci, zároveň splnila beze 

zbytku i cíl, s nímž jsou závěrečné práce zadávány: Vojtěch Jedlička důkladně prostudoval 

zadané téma, dokázal je originálním způsobem uchopit a promyšleně prezentovat. Formální 

stránka práce je bezchybná, citace jsou uváděny důsledně a správně. Také z hlediska 

jazykového je práce na vysoké úrovni, autor se v podstatě nedopustil žádných gramatických 

chyb, nezanechal v práci ani žádné překlepy. Jediné, co lze textu vytknout, je jeho jistá 

těžkopádnost, která je ale evidentně způsobena snahou vše správně vysvětlit a precizně 

formulovat. Je patrné, že bakalářská práce je výsledkem dlouhodobého soustředěného úsilí. 

 

Při obhajobě by mohl student uvést, jaká byla jeho motivace při výběru tématu. Dále by mě 

zajímalo, zda bylo něco, co ho při práci na tématu překvapilo.  V Závěru bakalářské práce 

navrhuje, v jakých oblastech by se výsledky bakalářské práce mohly uplatnit, byla bych ráda, 

kdyby se podrobněji zamyslel nad jejím možným využitím v rámci výuky mediální 

gramotnosti na střední škole. Naznačuje také možnosti dalšího rozvíjení tématu srpnových 

událostí roku 2018, např. s využitím uměleckých (literárních, filmových) děl. Zajímalo by mě, 



jaká díla zpracovávající toto téma zná, a také, zda zvažoval, že by se tématu věnoval i ve své 

diplomové práci v navazujícím magisterském studiu. 

 

Práce je mimořádně kvalitní a jako takovou ji velmi ráda doporučuji k obhajobě. 

 

navrhované hodnocení: 

 

v Hradci Králové, 8. 6. 2020     Mgr. Jana Kostincová, Ph.D. 


